

研究生招生考试我市网报9000余人

11月5日至10日进行现场确认



昨天,在市高招服务大厅门前,考生冒雨排队等候办理报名确认手续。记者了解到,当日是2019年全国硕士研究生招生考试办理报名确认手续的第一天,早晨8点不到就有考生在门前排队等候。 本报记者 李英平 摄

□记者 傅纪元

本报讯 根据省招办统一安排,我省2019年全国硕士研究生招生考试现场确认11月5日至10日进行。2019年研究生招生考试我市网上报名9116人,创历史新高。其中社会生报名人数为5080人,比去年增加1326人。

昨天上午,记者在市招办一楼服务大厅看到,前来参加现场确认的考生已经排成长龙,资料审核、拍照等工作井然有序。据了解,参加我市考研报名的考生有三类:我市户籍(含汝州户籍)的往届本科毕业生及同等学力的考生;我市辖区的院校应届本科毕业生;非我市户籍的考生(须提交由我市公安部

门签发的《河南省居住证》原件及复印件)。

根据安排,社会考生于11月5日至10日到市招办一楼服务大厅进行信息确认和指纹、图像采集,逾期视为自动放弃。平顶山学院、河南城建学院的应届毕业生一律在本校进行信息确认和指纹图像采集,逾期视为自动放弃。考生现场确认应提交本人居民身份证、学历证书(应届本科毕业生持学生证)和网上报名编号,由报名点工作人员进行核对。报考“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划的考生还应提交本人《入伍批准书》和《退出现役证》原件及复印件。国家承认学历的自学考试和网络教育届时可毕业本科生,在考生录取当年9月1日前必

须取得国家承认的本科毕业证书,否则录取资格无效。

报名期间将对考生学历(学籍)信息进行网上校验,考生可上网查看学历(学籍)校验结果。考生也可在报名前或报名期间自行登录“中国高等教育学生信息网”(网址: <http://www.chsi.com.cn>)查询本人学历(学籍)信息。未能通过学历(学籍)网上校验的考生应在招生单位规定时间内完成学历(学籍)核验。

有关人士提醒,所有考生均应对本人网上报名信息进行认真核对并确认,报名信息经考生确认后一律不做修改,因考生填写错误引起的一切后果由本人自行承担。市招办考研报名咨询电话 4973111、4973000。

集中整治行动开展月余 401辆“百吨王”被查处

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,在市交通运输局执法局平桐路临时卸货点,伴随着飞溅的火花和金属敲击声,一辆大货车上违法加装的钢板、铁架被拆下。记者当日从市交通运输局执法局获悉,自从9月底我市启动“百吨王”集中整治行动以来,交通执法和公安部门已查处超限超载、非法改装货车401辆。

在市交通运输局执法局平桐路临时卸货点,市交通运输局执法人员指着正在被拆除加装车厢的大货车告诉记者,这是一辆驻马店籍六轴半挂车,车主非法对车厢进行了加高,并封闭了车厢,如果满载水泥、沙石等货物的话,车货总重肯定要超过100吨,是一辆名副其实的“百吨王”。市交通运输局执法局半个月前在黄河路西段查获了这辆大货车,经周密调查取证,该局依法对车主作出了严肃处理,并责令车主自行请来专业拆解人员,拆除违规加装的厢体。

据了解,按照相关规定,即使是载重能力最大的普通六轴货车,车货总重也不得超过49吨,但是,一些严重超限超载的大型货车的车货总重常常超过100吨。人们形象地把这些严重超限超载的大型货车称为“百吨王”。“百吨王”不仅严重危害路桥安全,还极易引发交通事故。

根据省交通运输厅、省公安厅的部署,从9月底开始,我市交通、公安两部门启动了“百吨王”集中整治行动,在全市范围内对超限超载现象进行集中整治,重点打击严重超限超载的“百吨王”现象。行动中,市县两级交通、公安执法人员以固定超限检测站和流动检测点为依托,加大了流动联合执法的频次和力度,增强超限超载货运源头管控,强化路面整治和非现场执法相结合,并采取跨区域集中打击的方式,对重点区域、重点路段的超限超载进行了严厉打击。

集中整治行动开展1个多月来,执法人员先后查处超限超载、非法改装货车401辆,其中,超限超载货车276辆,非法改装货车125辆。在对违规货车采取卸货、恢复原状等措施的同时,交通、公安部门还依照各自部门职责,对相关责任人作出了严肃处理。

教师资格考试笔试我市22人违纪

12月11日起可查成绩

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,在11月3日举行的下半年全国中小学教师资格考试(笔试)中,我市共22人违纪,其中8名考生分别因夹带其他物品、拖延时间答题等违纪行为被取消单科考试成绩,14名考生因夹带或携带手机被取消本次考试各科

成绩。

据了解,我市参加下半年全国中小学教师资格考试笔试报考人数13455人,比去年增加5755人,再创历史新高。有关人士提醒考生,本次笔试成绩查询开放日期为12月11日,考生可通过中小学教师资格考试网(<http://ntce.neea.edu.cn>)进行笔试成绩查询。教师资格证笔

试成绩有效期为2年,教师资格证笔试和面试均合格者可通过中小学教师资格考试网“合格信息查询”栏目,查询、下载、打印PDF格式网页版的考试合格证明提供给中小学教师资格认定部门使用。该证明有效期为3年,是考生申请认定中小学教师资格的必备条件,请考生妥善保存。

全城换大米啦!!! 垦荒人请还没有领取的您来品尝! 凭本期报纸三天内可领2斤大米!



“你们这里卖的有黑龙江五常稻花香大米吧?我想要20斤。”11月5日上午9时许,一位身穿黑色大衣的女士走进垦荒人长青路店直接问店员。这位自称姓谢的女士家住市区建设路东段,婆婆是东北人,喜欢吃大米,家里的主食以大米为主。因为吃得多,对大米的新旧、口感、味道非常挑剔。谢女士说:“最近看到报纸上一直说这里卖有正宗的五常稻花香大米,就想着买回去送给婆婆。” “只管买吧,我已经吃过了,很好吃。”也在店内买大米的王先生笑着说,听说这一批大米就要卖完了,他赶紧过来“囤货”:“吃了五常稻花香大米,再吃别的,总感觉不是那个味儿。”

七月流火,八月剥枣,九月授衣,十月获稻。金秋十月,在经过长138天的生长周期,山泉水的灌溉和充足日照后,垦荒人稻花香大米迎来了丰收。垦荒人是由黑龙江建设兵团8511农场发起成立的全国性食品连锁机构。垦荒人立足于原产地优品甄选的标准,把具有浓郁东北特色的米面粮油奶及全球地方特产进行甄选,取消了中间商,以连锁店的方式,输送到千家万户。“有城市就有垦荒人”是垦荒人的发展目标。以“人品天地间,诚信垦荒人”为企业发展理念,自2011年南京建立第一家垦荒人连锁超市以来,目前已经建立除西藏、台湾外覆

盖全国二十八个省区市的食品连锁机构。水土好,米才好。垦荒人怀着对自然的敬畏之心、对消费者的负责之心,选定黑龙江省五常市龙凤山为水稻种植原产基地。五常拥有黑龙江最典型的黑土地,这里的黑土层厚且有机质含量高,堪称“膏腴”之地;这里的气候寒冷,少病虫害,水稻少用甚至不用农药;这里的气温较低,也让稻子的生长周期特别长,需要138天左右才能收割;这里有多条天然河流用于灌溉,水温适宜且富含有机物;垦荒人大米稻种选用国内纯正的稻花香品种,加之先进的栽培技术以及坚持人工收割……种种条件相辅相成才造就了垦荒人稻花香的独特魅力。新米上市,鲜稻先尝。五常大米好吃,但市场上却是鱼龙混杂。为了让顾客吃到真正的五常米,将美味传递给更多的食客,垦荒人长青路店在新米新鲜上市之际回馈市民,凡年龄55岁以上携带有效证件凭本期晚报三天内进店均可领2斤大米免费品尝。

领取地点:
一.长青路与园林路交叉口北200米路东垦荒人店 0375-7093550
二.中兴路与优越路交叉口工商银行大楼七楼8511农场垦荒人展示厅 0375-7033520
监督投诉电话:15037575299